
KS POLHOV GRADEC

O novem
TV
pretvorniku

Pred časom je zasedal Zbor krajanov. Na
dnevnem redu je bila najprej obravnava
predloga za gradnjo novega TV pretvornika
(za prvi program) na Koreni nad Polhovim
Gradcem. O postavitvi tega pretvornika se
krajani pogovarjajo že vrsto Iet in zato je že
skrajni čas, da pričnemo s takojšnjo delovno
in finančno akcijo, seveda, če se bo več kot
polovico od 524 gospodinjstev v KS izreklo
za gradnjo. Anketa je namreč pokazala da
je pri tej akciji pripravljenih sodelovati kar
70 odstotkov krajanov.

O tem, kako bi gradnja potekala, je govo-
ril predstavnik RTV. Celotni, silno visok
predračun bi lahko zmanjšali za polovico, če
bi krajani sami postavili hišico za aparature
in potegnili glavni električni vod do objekta.
Ostale naprave ima RTV že kupljene in so
pripravljene za vgraditev.

StekJa je živahna razprava. Eni so bili
proti postavitvi prvega programa, češ, da ga
že dobro vidijo, drugi pa so se navduševali
za drugi, tretji in četrti TV program...

Organizacijski odbor in krajani so nato
sprejeli predlog, da se izvoli devetčlanska
komisija z nalogo, da še enkrat izvedejo
anketo in ugotove, koliko gospodinjstev se
bo odiočilo za prvi oziroma ostale programe.
Potern bomo takoj pričeli z gradnjo. Komi-
sija je bila pooblaščena tudi za vodenje vseh
finančnih in terenskih del.

Pretvomik bo lahko dan v uporabo že v
drugi polovici prihodnjega leta, če se bodo
krajani polnoštevilno udeležili delovnih ak-
cij. , . . . ,. ^ , , . . " . . - , :
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Albin Metež predsednik sveta KS pa je v
nadaljevanju podal izčrpno informacijo o
osnutku urbanističnega plana za širše ob-
močje naselij.

Spregovorili smo tudi o problemu nevz-
držnih razmer na pokopališču, pa o tem, da
je treba čimprej dokončno urediti avtobu-
sno postajo v Polhovem Gradcu, da je nujno
urediti javno stranišče in postaviti manjši
kiosk, parkirni prostor pa asfaltirati in
osvetliti.

Podana je bila tudi informacija o bodoči
usodi turističnega doma v Polhovem Grad-
cu. Upravna pogodba med Turističnim druš-
tvom in Gostinskim podjetjem se letos izte-
če in zato je treba najti novega upravljaica
doma. . . - , , - ' • . .

Krajani smo razpravljali tudi o zaščiti in
čistoči kraja. Nujno bi bilo na javnih pro-
metnih mestih postaviti koške za smeti in
preprečiti nekaterim mladim divjanje z mo-
pedi in ogrožanje mimoidočih.

Zbor je opozoril na dejstvo, da je v kraju
še veliko nerešenih problemov in da jih bo-
mo lahko rešili le z večjo udeležbo in aktiv-
nostjo vseh krajanov.
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